
 
 У К Р А Ї Н А                                                      КОПІЯ 

ВЕЛИКОДОЛИНСЬКА  СЕЛИЩНА  РАДА 

ОДЕСЬКОГО  РАЙОНУ  ОДЕСЬКОЇ  ОБЛАСТІ 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

 

РІШЕННЯ 

 

31.08.2022 року         № 124 

 

Про внесення змін в додаток 1 до рішення № 132 

від 11.08.2021 року «Про затвердження 

Положення про опікунську раду при виконавчому 

комітеті Великодолинської селищної ради та її 

складу» 

 

На підставі статей 34, 59, 73 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», 

Закону України «Про психіатричну допомогу», Цивільного кодексу України, інших 

нормативно – правових актів, які регулюють діяльність органу опіки та піклування, з метою 

соціально – правового захисту повнолітніх осіб, які за станом здоров’я не можуть самостійно 

здійснювати свої права і виконувати обов’язки, виконавчий комітет Великодолинської 

селищної ради 

 

ВИРІШИВ: 

 

1. Внести зміни до додатку 1 до рішення виконавчого комітету Великодолинської 

селищної ради від 11.08.2021 року № № 132 « Про затвердження Положення про опікунську 

раду при виконавчому комітеті Великодолинської  селищної ради та її складу виклавши його 

в новій редакції (додається). 

2. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію з прав людини 

депутатської діяльності, регламенту, гуманітарних питань, молоді та спорту, житлово-

комунального господарства. 

 

 

Селищний голова             Микола ЛУК’ЯНЧУК 

  



Додаток 1      

до рішення виконавчого комітету 

Великодолинської селищної ради 

від 31.08.2022 року № 124 

 

 

 

 

Склад опікунської ради 

при виконавчому комітеті Великодолинської селищної ради 

 

Голова опікунської ради: Ольга ОРЛОВСЬКА – заступник голови Великодолинської 

селищної ради з питань діяльності виконавчих органів. 

Заступник голови опікунської ради: Світлана КУРКО - секретар Великодолинської 

селищної ради. 

Секретар опікунської ради Оксана ПАВЛОВСЬКА – начальник відділу соціальної політики 

Великодолинської селищної ради. 

 

Члени опікунської ради:  

Представник юридичного відділу Великодолинської селищної ради; 

Представник КНП «Великодолинський КДЦ» Великодолинської селищної ради; 

Староста с. Молодіжне Одеського району; 

Депутат округу за місцем реєстрації(проживання) недієздатної особи;  

 

 

Селищний голова             Микола ЛУК’ЯНЧУК 

 


